



1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2023
COTAÇÃO PRÉVIA N.º 007/2023
CONVÊNIO FEDERAL Nº 937610/2022

Alteração parcial da redação:

Na página quatorze, linha um, onde se lê:

“Mesa para tratamento ginecológico:”

Leia-se:

“Mesa cirúrgica construída em aço

inox, que possua movimentos motorizados de flexão abdominal, semi sentado, sentado, proclive ou reverso de trendelemburg, trendelemburg, tampo deslizante de 300mm para cada lado, inclinação direita e esquerda, dorso e elevação e descida, (altura máxima 1155mm e altura mínima 655mm), movimentos manual e cabeceira e perneira e renal. Suporte a peso de 420kg. Tampo radiotransparente. Jogo de colchonetes em PU injetado, 1 par de porta coxas em PU com suporte em inox, 1 par de suporte de braços em PU com suporte em inox, 1 par de pernas para posicionamento da paciente, 1 arco de narcose, 1 par de ombreira em PU injetado e suporte inox, cinto de engate rápido.”

Por esta razão, a comissão de compras públicas vem, por meio deste informar, que o prazo final para recebimento de propostas se prorrogou para o dia **06/04/2023, às 17h30min.**

E, para que ninguém possa alegar ignorância ou desconhecimento, será a presente retificação do Edital afixada no mural de Compras no prédio da administração da Fundação, no site da Instituição, na aba de “Compras e Licitações”, bem como no site <http://plataformamaisbrasil.gov.br/>, no respectivo processo, conforme determina a legislação.

Nada mais a constar, assinam a presente ata os integrantes da equipe de apoio.

Franca, 30 de março de 2023.

BRUNA DE MELO ULHÔA

Membro da Equipe de Apoio

LUIZ EDUARDO OLIVEIRA DE REZENDE

Membro da Equipe de Apoio